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Warum ist der Mensch so intelligent, obwohl sich die Gehirngene langsamer 
als beim Schimpansen entwickelt haben?

A	 B
feststellen
(Mensch: Gehirn schwerer,
mehr Neuronen)		

	 vermuten
	 (Gehirn: Spitze seiner Möglichkeiten)
einwenden
(Gene langsamer entwickelt)
begründen
(Entwicklung gebremst – durch 
Komplexität des Gehirns)	
	 schlussfolgern
	 (nicht Gene - vielmehr wie Gene genutzt)
	 explizieren
	 (z.B. Zusammenwirken in präziser Teamarbeit)
schlussfolgern 
(Nutzung der evolutionären Möglichkeiten)


